# GrovePi+ Starter Kit for Raspberry Pi A+, B, B+ & 2, 3, 4 **multicomp** PRO



# RoHS Compliant

### **Features**

- Use Carrying a GrovePi+ board together with 12 different Grove sensors and 10 pieces cables
- The GrovePi+ is compatible with Raspberry Pi A+, B, B+/2,3,4.
- · CE certified and compatible with Linux and Windows 10 IoT.

# **Description**

Carrying a GrovePi+ board together with 12 carefully selective Grove sensors with 10 pieces of cables, this starter kit gets you up and running with the Raspberry Pi quickly. Just slip the GrovePi+ board over your Raspberry Pi and connect sensors to the board, you're ready to start hardware playing and prototyping with the powerful platform

GrovePi+ is stacked on top of the Raspberry Pi without the need for any other connections. Communication between the two occurs over the I2C interface. All Grove modules connect to the universal Grove connectors on the GrovePi+ shield via the universal 4 pin connector cable.

Grove modules work on analog and digital signals and can be connected directly to the ATMEGA328 microcontroller on the Grove Pi+. The microcontroller acts as an interpreter between the Raspberry Pi and the Grove sensors. It sends, receives, and executes commands sent by the RaspberryPi.

# **Part List**

Grove Pi+
Grove - Rotary Angle Sensor 1
Grove - Sound Sensor 1
Grove - LCD RGB Backlight 1
Grove - Temp. & Humi. Sensor 1
Grove - Red LED 1
Grove - Light Sensor 1
Grove - Buzzer 1
Grove - Relay
Grove - Blue LED 1
Grove - Button
Grove Pi+ Guidebook 1
Cables
Grove - Ultrasonic Ranger 1
Grove - Green LED 1

#### **Technical Details**

Dimensions 180mm × 120mm × 45mm

Weight 323g Battery Exclude

Note: The Raspberry Pi board is not included.

## **Part Number Table**

Description	Part Number
GrovePi+ Starter Kit for Raspberry Pi A+, B, B+ & 2, 3, 4	MP003283

Important Notice: This data sheet and its contents (the "Information") belong to the members of the AVNET group of companies (the "Group") or are licensed to it. No licence is granted for the use of it other than for information purposes in connection with the products to which it relates. No licence of any intellectual property rights is granted. The Information is subject to change without notice and replaces all data sheets previously supplied. The Information supplied is believed to be accurate but the Group assumes no responsibility for its accuracy or completeness, any error in or omission from it or for any use made of it. Users of this data sheet should check for themselves the Information and the suitability of the products for their purpose and not make any assumptions based on information included or omitted. Liability for loss or damage resulting from any reliance on the Information or use of it (including liability resulting from negligence or where the Group was aware of the possibility of such loss or damage arising) is excluded. This will not operate to limit or restrict the Group's liability for death or personal injury resulting from its negligence. Multicomp Pro is the registered trademark of Premier Farnell Limited 2019.

Newark.com/multicomp-pro Farnell.com/multicomp-pro Element14.com/multicomp-pro

